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Возвращаемся в средние века - реконструкция битвы при Хаттине 1187 года
(3-5 июля 2019 г.)

Реконструкция одного из самых значимых сражений периода крестоносцев, битвы при Хаттине, состоится в его 832-ю годовщину (3-5 июля 2019 г.) и будет включать двухдневный поход, кульминацией которого станет реконструкция самой битвы.
Каждый год клуб исторической реконструкции Regnum Hierosolymitanum вместе с группами из Израиля и других стран ( России и Украины, Германии, Польши, Кипра и США) реконструирует события, связанные с битвой при Хаттине, в условиях приближенных к историческим реалиям данного периода и на том самом ландшафте. Среди израильских участников и организаторов  также количественно доминируют русскоговорящие реконструкторы – выходцы из различных регионов постсоветского пространства.
. 
Этот проект основан на значительных научных и археологических исследованиях, проведенных в отношении самой битвы и исторической местности.
Поход к Рогам Хаттина -  событие в стиле живой истории. Все участники активно участвуют в реконструкции и распределяются в одну из двух армий: Иерусалимского короля Ги де-Лузиньяна или Салах ад-Дина. Роли включают в себя рыцарей, профессиональных наемников, членов военных орденов, всадников, мамлюков, паломников, крестьян, горожан, бедуинов, музыкантов и прочих.
Проект некоммерческий. Все участники являются волонтерами, которые вносят свой вклад в мероприятие. Инициаторы этого мероприятия чувствуют себя обязанными перед обществом и хотят показать и рассказать общественности о произошедшей здесь драме, а также создать социальный посыл и извлечь уроки из истории.
Проект является динамичной исторической реконструкцией. Вы можете проследить наш маршрут на карте и встретиться с участниками в разных точках во время трехдневного похода, на привалах и в лагерях.
Кто такие "Regnum Hierosolymitanum":
 Группа Regnum Hierosolymitanum занимается исторической реконструкцией значимых событий, произошедших в Иерусалимском королевстве и крестоносцев, с упором на вторую и третью четверти 12-го века и до разрушения королевства (которое последовало за поражением в битве при Хаттине в 1187 году ).
Организатор проекта Геннадий Нижник, специалист по средневековой и библейской археологии, возглавляет клуб «Иерусалимское королевство».

Активно помогает мероприятию региональный  совет Нижней Галилеи. Также мы выражаем благодарность региональному  совету Изреельской долины, Управлению Национальных Парков Израиля и локальным спонсорам.
Во время похода (3-5 июля 2019 г.) по пути будут  различные остановки: возле источника Ципори, внутри поселка Ошайя  (Кфар Кедем), и само место сражения – холм «Рога Хаттина».
Во время мероприятия можно будет побеседовать с участниками по предварительной договоренности и только в местах встречи со средствами массовой информации и аудиторией (отмеченным на маршруте).
Для подробной информации:
Посетите наш сайт: http://www.horns-hattin.com/
· Aviva Shwartz - Связи с общественностью: + 972-52-3244769,aviva@avivapr.co.il
· Геннадий Нижник - руководитель клуба исторической реконструкции, + 972-52-5696037 cynocephalus@gmail.com (русский - родной язык)
· Ана Штерн - информация во время мероприятия: + 972-54-4704687
Tel: 972-52-3244769 or 972-3-6419030​ E-Mail:aviva@avivapr.co.ilWeb: www.avivapr.co.il  Tel Aviv Israel

